NCIIUT U3 MUKPOTAJIACHE TEXHUKE
11. dpebpyap 2015.

Hanomene. Vcrut tpaje 180 munyra. Huje no3BosbeHO Hamymtame caite 60 muHyTa of mouerka ucnura. [lucatu
HCKJbYYMBO XEMH]CKOM OJIOBKOM. J[03BOJbeHA je ymoTpeba juTeparype M HemporpamaOWiiHUX Kajkynatopa. [Iutama pamutu
UCKJbYYMBO Ha OBOME TAIHpy, a 337aTKE UCKJBYUMBO y BEKOAHIM M eBeHTyarHo y CMHUTOBHM JHjarpamMHuMa, KOjU ce MOpajy
3ajenHo mpenatH. KoHauHe oaroBope Ha MHTama M TPakeHa M3BOlema ymucaTH y oAarosapajyhe kyhure, ynprata y nujarpame
WIH 3a0KpYXUTH MoHyheHe oarosope. OxroBopu 6e3 n3Bohema ce Hehe npuzHaTa. CBako MHUTamke HOCH IO 5 MOEHA, a 3a7aTak Mo
20 moeHa.

HonyHutu nmoaatke o kanauaaTy y cieaehoj tadauuu. Mcre nonaTke HamucaTv M1 Ha OMOTY BeskOaHKe.

INOAAIIN O KAHANAATY (nmomymaBa KaHAWIAT)
unexe IIpesume u ume
roJIMHAa/0poj P
/ IMPEJUCIINTHO YKYITHO ITOEHA
IINTABA S3AJJAIIN
1. 2. 3. 4. 5. 6. YkynHO 1. 2. YkynHO NCIIUT OLIEHA
IIUTAIBA

1.V xojum cy rpannmama TamacHe ayxkwHe y Ka omcery ydecraHoctu 3a (a) cmoOomHe enekTpoMarHercke Tamace u (0)y
CTaHAapJIHOM MPAaBOYTaOHOM TaJaCcOBOJY KOjH MOKpHBA 11e0 0Baj orncer? CpenuHa je BakyyM y o0a ciydaja.

(a) (6)

2. 3a miTa ce y MUKPOTAJIACHO] TEXHUIIM MPUMEhYje IepTypOarmionu Meton? YKpaTKO ONMHUCATH CYIITHHY TOT METOAA.

3. (a) HaBectu mo jeman mpumep cucteMa 3a Bol)eme Tajaca KOju MMa jeiaH MPOBOIHHK, OJHOCHO J1Ba poBoaHMKa. (0) [a mm ce
TEM Tanacu MOTY IpOCTHpaTH Ty CHCTeMa 3a Boheme Tanaca koju mMma jemaH mpoBomHuk? (B) Ha mm ce TE Tamacu mory
MIPOCTHPATH LYK CHCTEMa 3a Boleme Tajaca KOju MMa JiBa MpoBoAHKKa? Y o0a ciaydaja cucteM je 6e3 ryOuTaka, a TUEeNIeKTPHK je
XOMOTEH.

(a) (6) (8)

4. VI3pauyHaTH WMIMPHHY MHKPOTPAKACTOT BOAA KapakTepucThuHe ummenance 50 Q ako je meGspuna cymcrpara h =20 mil
(1mil =25,4 um). Cymcrpar je uuct TedaoH.

5. Illta je To (a) rycTMHCKa MOAyJanyja, a mrta (6) Op3uHCKa MoayJalyja Koa KIUCTpoHa?

(a) (6)




6. YaubopMaH aHTCHCKH HH3 CacTOjU c€ OJ 8 MOJyTalacHUX IuIojia. JIMmonu cy HOpMalHH Ha Oocy HH3a. Pactojame usmely
CYCEJHUX AMIIONA jeJIHAKO je YeTBPTUHHU TanacHe ayxuHe. ClieBa HaJleCHO, CTpyja Hamajama cBakor cieneher aumona, y oqHocy
Ha CTPYjy MpeTXOAHOr aumona, ¢asHo kacuu 3a 7/2. (a) Koju je mpaBary rjaBHOr JIMCTa gWjarpama 3padyerba OBOT HH3a?
(6) Kosukw je dakrop oBor Huza?

| | (a) (©)

3AJIALIA

1. 3a oTHOpHUYKY MpexXy ca JiBa MPHUCTYIa, NMPUKa3aHy Ha CIUIH,

. 200
mo3Hato je R, = = Q) . Homunanae nMrienance ob6a mpucTyma cy

jemHake u wm3HOoce Zy=50Q). (a)l3pauynatu oOTHOPHOCT

ornopanka R, Tako ma mpexa Oyne mpunarohena. (6) Onpenutn

S —MaTpHILy OBE MpEXE y TOM CIIydajy.

2. Tlorpoway nmnenance Z, =200(1+ j2)Q je mpuksbyueH Ha

reHeparop yuectamoctn f =2GHz  koakcwjasHEM  BOJOM

NONYMpeYHHKa  YHYTpallkber  MPOBOIAHHUKA a; =12mm, L oo
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KpaTKOCIIOjJ€HH OTpaHaK KOaKCHjaTHOT BOAA  IIONYNPEYHUKA } P
YHYTpAaIber MPOBOJHUKA a, =0,5mm, YHYTpAILber I
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Koja ce BUIM Ha oacTojamy |, =65 mm ox ymerHyror orpanka (y

npeceky 3—3’), Iie1aHo Ka MPUjEeMHHKY.



OAI'OBOPU HA IITMTABA U PEHIEIHA 3AIIATKA CA UCIIUTA U3
MUKPOTAJIACHE TEXHUKE, OAPXXAHOI 11. ®EBPYAPA 2015. TOAUHE

IIUTABA

1. Ka omcer yuecranoctu je ox 26,5 GHz mo 40 GHz. (a) TamacHe myxxuHe cio0omaux Tajmaca cy m3mehy 7,5 mm u 11,3 mm.
(6) Leo omcer yuectanocTy HOKpuBa cranaapaHu tanacoBo R320 (Bugern Tabnuiy 5.1 u3 ynbennka MukpoTanacHa TEXHHUKA).
Bberosa kpurnuna yuecranocr je 21,08 GHz, a tanacue nyxune cy usmehy 8,8 mmu 18,7 mm.

2. Buneru onespak 2.4 yubeHnka MuUKpoTaracHa TEXHUKA.

3. (a) [Ipumepu cy mpaBOyraoHU TaJacOBOJ, OJHOCHO KoakcHjarHu kKaoi. (0) TEM Tanac ce He MOKe BOJUTH CHCTEMOM KOjU MMa
camo jenan npoBoHuK. (B) TE Tanac ce MOKe BOJAUTH CHCTEMOM KOjU MMa JIBA MMPOBOTHUKA.

4. PenaTuBHA IEPMUTUBHOCT cymcTpara je g, = 2,1, a gebipuna h = 0,508 mm . Illupuna tpake je W~16 mm.

5. Bugeru onespak 11.2 ynibenrka MukpoTanacHa TEXHUKA.

6. (2) Hu3 je ca jgoHrurynuHanHuM 3pauereM. [IpaBail riaBHOT JiMCTa je YAECHO ayxk oce Hu3a. (0) akrop Huza je 8. Buieru
cnuky 12.17 yiibernrnka MUKpoTagacHa TEXHHKA.

3AIALIA
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1. (a) Mpexa je npunarohena ako je R, =100 Q. (6) ¥ Tom cnydajy MaTpuna pacejama je E] = { Y } .
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OTpaHKy je Ag = =136,8 mm, npu uemy je Ay = TO TalacHa JyXuHa y cIo00gHOM npoctopy (Cq =29979245 m/s).
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Anmuranca y mpeceky 1-1' je Y=Y :(1,27+j10,6)mS, npu uemy je Y, =1/Z. u Y, =17
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AnmuTtanca y ipeceky 2—2" je Y o0 =Y 15— jYCSCtg( ] = (1,27 + j17,8) mS, npu uemy je Yo =1/Z . Anmuranca y npeceky
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3-3 je Ygu =Y, = (155,3- j251,9) mS, a nmnenanca je Zgy =1/Y 30 = (L77+j2,88) Q.

« PE3VIITATU UCIIMTA KHE BUTU OBJABJBEHU JIO 11. ®EBPYAPA VY
12 HACOBA.

- YBUJ VY 3AJATKE U VIIMC OLEHA JE 11. ®EBPYAPA V 12 HACOBA, V¥V
COBMU 95a.

Ca npeamera MukpoTanacHa TEXHHKA



